

在无锡，商业项目有很多，酒店有很多，Club有很多，书店有很多，餐馆有很多，零售有很多，游乐场也有一些，但是映月新天地只有一家。在映月天地，发现生活的美学，成为一名生活家。 赵冉

生活这件小事 在映月天地细细品味

生活在艺术人文中

一个充满人文艺术气息的地方需要付出怎样的努力才能建成？一个能够让大家置身其中就像徜徉在生活美学中的场景如何构建？在无锡锡东映月天地，答案是这样的。由世邦魏理仕(CBRE)在拿地之前就参与项目定位，法国夏邦杰设计映月湖中央公园，马来西亚双子塔、北京望京SOHO音乐灯光喷泉制作商——德国OASE打造映月湖音乐灯光喷泉设计，苏州李公堤的美国UN+Architects将11栋美宅与湖景浑然融合，最后到钟情于操刀无锡大剧院的芬兰PES公司首席设计师萨米宁大师灵感迸发，创造出“舞桥”方案，映月天地生来拒绝平庸，注定与众不同。

与众不同就要才华横溢，拒绝泯然众人。映月天地与近260年历史苏帮菜代表松鹤楼、新锡帮菜代表金牌和团团达成了进驻意向。同时考虑到唯有经过岁月沉淀的艺术人文会让项目更具气质，映月天地特别邀约三番艺术空间、美国T+H gallery、美国IEA(阿尔弗雷德大学电子艺术研究院)等艺术机构、合作中心以及苏州人文大咖初见书房进驻。没有灵魂，岂能长久。没有艺术底蕴，焉能气息流转。

有初见书房这样文化交流平台。一个将实体书店、美学生活、人文精神、文化创意、多元休闲融于一体的美学空间，文化服务供应商，知识资产开发商。研读在江南，探讨书与生活的交互关系。诞生“书籍阅读、咖啡轻食、观念采集、人文游线”于一体的行旅概念集成书店。

有玖树·映月这样人文气息的旅店。玖树以“亚洲美学主题度假旅店”为设计理念，形成旅店管理和旅店直投两个模式，主题旅店、主题度假村两个产品线，塑造“目的地旅店”的运营概念，打造“亚洲的微笑”服务品牌。



生活在歌声浪漫中

生活在异乡，生活在处处发现惊喜的领域，可以诗意的生活，也可以浪漫的流浪。在和映月天地的项目人员沟通时，一幅为生活美学付出的场景跃然纸上。精准定位，精细执行，精彩呈现，不缺少工匠精神，同样不缺少激情创意。

太湖新城海岸城八方汇副总经理李成：“无锡商业项目很多，同质化严重，映月天地找到了自己的高度和角度。我和恒廷团队相识多年，广告未做招商就完成了大半，很意外也不意外！”；南京证大喜马拉雅艺术综合体总经理付璟：“多年前我们就和恒廷一起探索探讨，到底什么样的商业体才是人本

角度所需要的，才是属于未来的。”最终映月天地没有造成常见的盒子综合体，而是在有地铁站的映月湖中央公园里打造一个有生命的露天街区。

在这个有生命的地方，生活在这里，发现生活的温度。在Peter's club——轻爵士酒吧听歌声醉人，伊人醉心。Peter's club是集合了轻爵士酒吧、红酒雪茄、造型馆、成衣定制的时尚潮店，创始人Peter说：“无锡有很多club，但在湖边的club却几乎没有，无锡人具备审美能力，同时也热爱时尚，我希望我的品牌能成为无锡有格调的club和时尚标签。”

生活在艺术气息中

一个城市的气质在于这个城市流露出的艺术与文化。为了更好展示无锡气质，为了滋补锡东底蕴，三番艺术空间这次携手美国T+H Gallery和美国IEA进驻映月天地，恰如当年响应当代艺术号召的艺术家们纷纷涌入纽约一样。未来，艺术爱好者将能够在映月天地感受到来自国内外优秀艺术大师的作品，在映月天地感受艺术失乐园。

艺术是可以感受的，它在早晨醒来的眼前，在晚间洗漱的指尖。12位艺术家的名字是艺术酒店24间客房的房号，以艺术家艺术品为灵魂，植入空间美学为DNA，打造一个前所未有的艺术失乐园体验感官之行。这是一个弥漫着艺术气息的大装置作品(酒店)，你可以在每个角落每个时刻呼吸到艺术的气息。

生活在天伦之乐中

乐澳海洋村——全息互动儿童剧场+海洋村神奇世界+亲子拓展从苏州圆融到映月天地，通过邀请乐澳海洋村，为孩子童年创造快乐的造梦人打造5000平方米空间。同时映月天地把目前仅有上海一家的全息互动儿童剧场带到了无锡市民的生活里；把美丽的自然生态景观悄无声息的搬到了室内，孩子们在映月天地就能切身感受海洋的神秘，森林的奇幻；更值得期待的是，孩子们可以和爸爸妈妈夜宿在充满神秘又安全的自然探险乐园，拥抱自然，感受神奇的力量！乐澳海洋村将为孩子创造一个真正完美的

生活在食色性中

衣食住行生活之大者。食者，不缺少文化在其中。

松鹤楼——始于乾隆二十二年，有一道菜可以代表江南。目前在苏州以外，如果想品尝正宗的松鼠鳜鱼只能去上海外滩店、南京鼓楼店、北京朝阳门店这三个大城市的黄金位置。松鹤楼进驻无锡选择映月天地，作为苏帮菜的头牌，松鹤楼将是锡城美食爱好者的必来之地。

金牌和团团——新锡帮菜的名片。网上有网友说“没吃过和团团还敢说自己是无锡土著？”，隐于蠡溪公园却一直要等位的无锡本帮菜代表将在映月天地打造它的升级版“金牌和团团”，正宗的无锡味道一定会让你大大的点赞。

生活在随处可达的地方

生活在便利的地方，走走就到，或者交通便捷。有一种高度，在无锡之东。锡东新城经过七年之养，花盛开蝶自来，苏民投来了，滨江学院来了，巧克力公园来了，荟聚成为辐射苏南的城市综合体，映月天地作为今年锡东金秋即将启幕的商业项目，则承载了更多的期望。映月天地所营造的生活美学空间，地处锡东新城商务区。作为重点打造的无

锡东部城市副中心，锡东新城商务区是承载锡山城市现代化梦想的希望之地。基础建设完善，城市框架成形，产城融合推进，以公共交通为导向(TOD)的发展模式，打造了京沪线上最具竞争力的区位优势。无锡地铁二号线和四号线交汇于核心区。映月天地在地铁2号线迎宾广场站6号出口，踏生活美学世界。



0510-88756111